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Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

Integramos Servicios, Integramos Personas

Los lotes de Navidad Grupo SIFU están elaborados por y para las personas, poniendo especial 
atención en ofrecer un producto de calidad y con valor añadido. Adquiriendo nuestros productos está 
colaborando en la integración social y laboral de personas con discapacidad y es que, desde el inicio 
hasta el final del proceso, todas las cestas están elaboradas por personas con diversidad funcional.

En este catálogo, además de una amplia variedad de lotes, encontrará uno muy especial, un Lote 
Solidario para hacer llegar la Navidad a los más desfavorecidos y que será donado al Banco de 
Alimentos en su nombre.

Asimismo, al colaborar con un Centro Especial de Empleo, la compra de nuestros lotes le posibilita a 
su empresa cumplir con la Ley General de Discapacidad (RDL 1/2013).

Desde ESCID - Grupo SIFU le damos las gracias por su contribución a una sociedad mejor a través de 
sus regalos de Navidad.



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Caja Navideña decorada
1 b. Cava BACH Extrísimo Brut Nature - Grupo CODORNIU
1 b. Vino tinto Bodegas Riojanas FONTREVI
1 b. Vino blanco de Galicia LAS CAMELIAS
1 Barra Turrón Jijona PICÓ - Estuche 150 g.
1 Barra Turrón Alicante PICÓ - Estuche 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Trufas al cacao ANTIU XIXONA - 100 g.
1 Estuche Barquillos artesanos MUNDO BARQUILLO - 15 unidades
1 Estuche Delicias de Confitería Toledana LA PREFERIDA Serie Oro - 125 g.
1 Bolsa Gominolas de Frutas ITAC - Especial para niños
1 Estuche de Dátiles Selección ITAC - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 RELACION CONTENIDO F-0

14,50 € + IVA

Lote F-0 

1 Caja Navideña decorada
1 b. Cava BACH Extrísimo Brut Nature - Grupo CODORNIU
1 VINO LAS CAMELIAS TINTO DE GALICIA
1 b. Vino blanco de Galicia LAS CAMELIAS
1 Barra Turrón Jijona PICÓ - Estuche 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente LACASA - 150 g.
1 Estuche de Trufas al cacao ANTIU XIXONA - 100 g.
1 Estuche Barquillos artesanos MUNDO BARQUILLO - 15 unidades
1 Bolsa Cacahuetes fritos HECHOS AL SOL - 50 g.
1 RELACION CONTENIDO F-100

9,90€ + IVA

Lote F-100



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Whisky Escocés CUTTY SARK - Blended 5 años - 50 cl.
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección Brut Nature
1 b. Vino tinto Bodegas Riojanas FONTREVI
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC PESCADOR
1 b. Vino rosado D.O. La Mancha SOLIERA de Bodegas FÉLIX SOLÍS
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA -  150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Trufas al cacao DELAVIUDA - 100 g.
1 Bolsa Gominolas de Frutas ITAC - Especial para niños
1 Estuche de Pastas Inglesas al Limón LA ESTEPEÑA - 100 g.
1 Estuche de Dátiles Selección ITAC - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 RELACION CONTENIDO F-2

25,40€ + IVA

Lote F-2

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección  
   Brut Nature
1 b. Vino tinto RISCAL 1860 - Bodegas Marqués
   de Riscal
1 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S - Blended
   5 años - 50 cl.
1 b. Vino Blanco Costers del Segre RAIMAT
    Clamor
1 b. Vino Rosado de Navarra CASTILLO DE
   GORRAIZ
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA
   ETIQUETA BLANCA - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA
   ETIQUETA BLANCA -  150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería
   DELAVIUDA - 150 g.

33,40€ + IVA

Lote F-3 

1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad (I.G.P.  
   Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1 Estuche Barquillos artesanos ANTIU FORN de
   ANTIU XIXONA - 25 unidades
1 Estuche Frutos secos Cocktail Selecto 
    ITAC - 100 g.
1 Frasco de Bonito del Norte en aceite 
   FRUBBO - P.N. 180 g,
1 Frasco de Pimientos del Piquillo
   Entero VIUDA DE MATEO - Fmto 212
1 Tarrina Paté de cerdo Ibérico 
   al Pedro Ximénez IBERITOS - 70 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota 
   IBEDUL - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota
   IBEDUL - Peso aprox. 250 g.
1 Queso de Mahón en porciones 
   FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g
1 RELACION CONTENIDO F-3



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección Brut Nature
1 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL tinto - Reserva 2012-2013
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC PESCADOR
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1 b. CREAM ROMATE Reserva - Pedro Ximénez y Palomino - Maridaje para postres - 37,5 cl
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Trufas al cacao DELAVIUDA - 100 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1 Estuche Barquillos artesanos MUNDO BARQUILLO - 15 unidades
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - GUIJUELO - 100 g.
1 Cuña de Queso Curado PASTOR DE FUENTES - 225 g.
1 RELACION CONTENIDO F-40

37,40€ + IVA

Lote F-40

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
2 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección Brut Nature
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC PESCADOR
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl - Reserva 12 años
1 b. Vino rosado D.O. La Mancha SOLIERA de Bodegas FÉLIX SOLÍS
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1 Estuche de Pastas Inglesas al Limón LA ESTEPEÑA - 100 g.
1 Estuche Polvorones Tradicionales LA ESTEPEÑA - 150 g.
1 Bolsa Gominolas de Frutas ITAC - Especial para niños
1 Lata Paté de Cerdo Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA - 80 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - GUIJUELO -  100 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico de Cebo JULIÁN  DEL ÁGUILA - GUIJUELO - 100 g.
1 Cuña de Queso Curado PASTOR  DE FUENTES - 225 g.
1 RELACION CONTENIDO F-50

48,30€ + IVA

Lote F-50



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería
   DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Bombones Suizos LINDT
   LINDOR - 75 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad (I.G.P.
   Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1 Estuche Barquillos artesanos ANTIU 
   FORN de ANTIU XIXONA - 25 unidades
1 Estuche Frutos secos Cocktail Selecto ITAC - 100 g.
1 Frasco Paté de cerdo Ibérico al Pedro Ximénez 
   IBERITOS - 110 g.
1 Queso de Mahón en porciones 
   FLOR DE LA ISLA - Peso aprox. 125 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca 
   IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca
   IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Sobrasada Ibérica 
   MONTE HONFRÍA - Peso aprox.150 g.
1 RELACION CONTENIDO F-5

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
2 b. Cava RAIMAT Chardonnay - Brut Nature
1  b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA
    CONCORDIA - Reserva
1 b. Vino blanco de Aguja PERELADA BLANC
   PESCADOR
1 b. Vino rosado D.O. La Mancha SOLIERA de
   Bodegas FÉLIX SOLÍS
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl
   Reserva 12 años
1 b. Ginebra BEEFEATER London Dry - 35 cl.
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA
   ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra
   Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos
   ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras
   ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.

51,90€ + IVA

Caja F-5 

1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad
   (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO
   - 300 g.
1 Estuche de Pastas Inglesas al Limón LA
   ESTEPEÑA - 100 g.
1 Bolsa Gominolas de Frutas
    ITAC - Especial para niños
1 Bolsa de Nueces Selección ITAC - 150 g.
1 Frasco de Pimientos del Piquillo Entero 
   VIUDA DE MATEO - Fmto 212
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca
   IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de 
   Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico de Cebo 
   JULIÁN DEL ÁGUILA - GUIJUELO - 100 g.
1 Pieza Queso Curado Oveja y Vaca FLOR
   DE ARAIA - Peso aprox. 500 g.
1 RELACION CONTENIDO F-6

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
2 b. Cava JUVÉ Y CAMPS Cinta Púrpura  -
   Brut Reserva
1 b. Vino Rioja VIÑA ALBINA tinto - Reserva
   Vendimia Seleccionada 2011
1 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA
   tinto - 2 meses en Barrica de Roble
1 b. Vino blanco de Rueda CUNE Verdejo
1 b. Vino Rosado PERELADA CRESTA ROSA
1 b. Whisky Escocés CHIVAS RÉGAL - 50 cl -
   Reserva 12 años
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA
   ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra
   Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA
   ETIQUETA NEGRA - 64 % almendra
   Marcona -  200 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras
   ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería
   DELAVIUDA - 150 g.

57,90€ + IVA

Caja F-6



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
2 b. Cava CODORNÍU GRAN PLUS ULTRA
   Brut Nature Reserva
1 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL tinto -
   Reserva 2012-2013
1 b. Vino tinto de Navarra  IRACHE Reserva
1 b. Vino Blanco Costers del Segre RAIMAT   Clamor
1 b. Vino rosado D.O. La Mancha SOLIERA de
   Bodegas FÉLIX SOLÍS
1 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S -
   Blended 5 años - 50 cl.
1 b. Ginebra BEEFEATER London Dry - 35 cl.
1 b. Ron BERMÚDEZ Añejo Selecto 7 años - 35 cl
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA
   ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra
   Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA
   ETIQUETA NEGRA - 64 % almendra
   Marcona -  200 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras
   ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.

61,90€ + IVA

Caja F-7

1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería
   DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Bombones Suizos LINDT
   LINDOR - 75 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad
   (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1 Estuche Barquillos artesanos ANTIU 
   FORN de ANTIU XIXONA - 25 unidades
1 Bolsa LACASITOS de LACASA 
   Detalle para niños
1 Frasco Paté de cerdo Ibérico al Pedro 
   Ximénez IBERITOS - 110 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de 
   Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de 
   Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1 Loncheado Lomo Ibérico de Cebo 
   JULIÁN DEL ÁGUILA - GUIJUELO - 100 g.
1 Cuña de Queso Curado PASTOR DE 
   FUENTES - 225 g.
1 RELACION CONTENIDO F-7

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja navideña con asa
1 Paleta Ibérica de Cebo NARCISO POSTIGO - Peso aprox. 4,5 Kg.
1 b. Cava CODORNÍU CLÁSICO - Selección Brut Nature
1 b. Vino tinto Bodegas Riojanas FONTREVI
1 b. Vino Blanco Costers del Segre RAIMAT Clamor
1 b. Vino rosado D.O. La Mancha SOLIERA de Bodegas FÉLIX SOLÍS
1 b. Vermouth CINZANO Rosso - 50 cl.
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA -  150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Bolsa Gominolas de Frutas ITAC - Especial para niños
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA - 100 g.
1 Estuche Barquillos artesanos MUNDO BARQUILLO - 15 unidades
1 Tarrina Paté de cerdo Ibérico al Pedro Ximénez IBERITOS - 70 g.
1 Bolsa Cacahuetes fritos HECHOS AL SOL - 50 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 RELACION CONTENIDO F-26

79,90€ + IVA

Caja F-26



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Cesto rústico artesanía
1 b. Cava MONT FERRANT Brut Reserva - Ecológico
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1 Frasco Espárragos ‘COJONUDOS’ VIUDA DE MATEO - Selección artesanal - Fmto. 1/2 Kg. 9-12
1 Frasco Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota IBEDUL - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota IBEDUL - Peso aprox. 250 g.

36,20€ + IVA

Cesta A-2 

1 Cesta Jardinera de Madera
1 b. Cava CASTILLO DE PERELADA Brut Reserva
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA tinto - 2 meses en Barrica de Roble
1 b. Vino Blanco Costers del Segre RAIMAT Clamor
1 b. Whisky Escocés BALLANTINE’S - Blended 5 años - 50 cl.
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 70 % almendra Marcona - 200 g.
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche de Nevaditos al Cacao GAMITO - 100 g.
1 Estuche de Bombones LACASA - 100 g.
1 Estuche de Pastas Inglesas al Limón LA ESTEPEÑA - 100 g.
1 Frasco Paté de Campagne con Boletus LE PONT DU CANARD - 100 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.

Cesta C-1

75,20€ + IVA



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Caja Baúl artesanía
2 b. Cava PARXET - Brut Reserva Vintage
1 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL tinto - Reserva 2012-2013
1 b. Vino tinto de Navarra  IRACHE Reserva
1 b. Ginebra Inglesa BEEFEATER - 70 cl.
1 b. Vermouth CINZANO Rosso - 50 cl.
1 Estuche Turrón Blando de Almendra LA ARTESANA DE TURRONES - 200 g.
1 Turrón Praliné de Lima Limón y Sal Roja de Hawai - DELAVIUDA Selección Gourmet - 280 g.
1 Estuche de Almendras cubiertas de Chocolate CUDIÉ - 80 g.
1 Lata Galletas Danesas Premium TIVOLI Chocolate con Arándanos - 150 g.
1 Paté de Foie de Pato con confitura de Cebolla y Jugo de Trufa - LA TABLE D´ANTAN - 80 g.
1 Frasco Paté de Trucha Asalmonada al Eneldo LA TABLE D´ANTAN - 80 g.
1 Frasco Pimientos del Piquillo COQUET GOURMET - P.N. 270 g
1 Frasco Crema de Queso de TORTA DEL CASAR - 100 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 250 g.
1 RELACION CONTENIDO BA-21

Caja BA-21 

89,90€ + IVA

1 Caja Baúl artesanía
1 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1 b. Vino Rioja MARQUÉS DE LA CONCORDIA - Reserva
1 b. Vino Ribera del Duero ALTOS DE TAMARON - 3 meses en Barrica de Roble
1 b. Vino blanco Rueda Verdejo MARQUÉS DE RISCAL VIÑA CALERA
1 Estuche Regalo 2 turrones LA ARTESANA - Turrón artesano  Blando y Duro de Almendra - Peso 400 g.
1 Estuche de Almendras cubiertas de Chocolate CUDIÉ - 80 g.
1 Estuche de Barquillos artesanos Gigantes RIFACLI PREMIUM - 100 g.
1 Frasco de Espárragos ‘COJONUDOS’ VIUDA DE MATEO - Fmto. 1 Kg. 9-12
1 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA - 100 g.
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Frasco Crema de Queso de TORTA DEL CASAR - 100 g.
1 RELACION CONTENIDO BA-20

Caja BA-20

66,40€ + IVA



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Caja madera presentación jamón 
1 Paleta Ibérica de Jabugo EL TESORO DE JABUGO - Peso aprox. 4,5 Kg.
2 b. Vino Ribera del Duero AUSTUM Roble - Agricultura Ecológica
1 Pieza de Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.
1 Pieza de Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM - Peso aprox. 250 g.

107,30€ + IVA

Caja J - 17

1 Caja Madera surtido
2 b. Vino Rioja  GRAN ALBINA tinto - Reserva 2011 - Cosecha Excelente
2 b. Vino Ribera del Duero FUENTESPINA Viñas Viejas -  Reserva 2012
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra FINCA LA BOELLA - 500 ml. Botella Elegant Premium
1 Frasco Bloc de Foie Gras de Pato LÉOPAUL Conserva artesanal de Francia - 90 g.
1 Pack maridaje para Foie y Queso CASA PRISCA. 3 Confituras de Arándanos, Higos y
   Manzana con reducción de Balsámico y Oporto
1 Pieza de Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca - Peso aprox. 425 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 300 g.
1 Pieza Fuet Artesano Tradicional  LA RESERVA DE CAULA - Peso aprox. 150 g.
1 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso aprox. 375 g.
1 Loncheado Paleta Ibérica de Cebo JULIÁN DEL ÁGUILA - GUIJUELO -  100 g.
1 Pieza Queso Curado Oveja y Vaca FLOR DE ARAIA - Peso aprox. 500 g.
1 RELACION CONTENIDO Z-82

89,20€ + IVA

Caja Z-82



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 CAJA MADERA PLUMIER NEGRO 3 BOTELLAS CON REGATA
1 SEPARADOR MADERA NORMAL
2 b. Vino Rioja  GRAN ALBINA tinto - Reserva 2011 - Cosecha
   Excelente
1 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de
   Pato Francés LÉOPAUL 180 g. y 1 Confitura de Higos LUCIEN
   SAVEURS - 100 g.
1 Frasco Mousse Foie de Pato con Boletus ZUBIA - 100 g.
1 Frasco Mousse Foie de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA - 100 g.

39,90€ + IVA

Caja Z-30

1 CAJA MADERA PLUMIER NEGRO 3 BOTELLAS SIN REGATA
2 b. Vino Rioja MARQUÉS DE MURRIETA tinto - Reserva
1 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso
   aprox. 375 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso
   aprox. 300 g.
1 Queso Curado Leche Cruda de Oveja HACIENDA ZORITA -
   Medalla Oro WORLD CHEESE AWARDS 2012 - Peso aprox. 500 g.
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra FINCA LA BOELLA
   - 250 ml.
1 Pack Maridaje Foie compuesto por: 1 Bloc Foie Gras de 
   Pato Francés LÉO PAUL 90 g.  y 1 Confitura de Higos LUCIEN
   SAVEURS - 50 g.

67,20€ + IVA

Caja Z-34

1 CAJA MADERA PLUMIER NEGRO 6 BOTELLAS SIN REGATA
2 b. Vino Rioja CUNE VIÑA REAL tinto - Reserva 2012-2013
2 b. Vino D.O. Somontano ENATE tinto - Reserva 2014 Selección
   Grandes Añadas
1 Pieza Caña de Lomo Ibérico de Salamanca IZQUIERDO - Peso
   aprox. 375 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO - Peso
   aprox. 250 g.
1 Pieza Salchichón Artesano LA RESERVA DE CAULA - Peso
   aprox. 300 g.
1 Pieza Fuet Artesano Tradicional  LA RESERVA DE CAULA -
   Peso aprox. 150 g.
1 Pieza Queso Curado Oveja y Vaca FLOR DE ARAIA - Peso
   aprox. 500 g.
1 Frasco Bloc de Foie Gras de Pato LÉOPAUL - Conserva
   artesanal de Francia - 90 g.
1 Pack maridaje para Foie y Queso CASA PRISCA. 3 Confituras
   de Arándanos, Higos y Manzana 
   con reducción de Balsámico y Oporto
1 RELACION CONTENIDO Z-72

77,40€ + IVA

Caja Z-72



Lotes de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Estuche metálico
1 Caja cartón protección
1 b. Vino Rioja ARIENZO DE MARQUÉS DE RISCAL tinto Crianza
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra FINCA LA BOELLA - 250 ml.
1 Frasco Paté de cerdo Ibérico al Pedro Ximénez IBERITOS - 110 g.
1 Frasco Crema de Queso de TORTA DEL CASAR - 100 g.
1 Frasco de Espárragos ‘COJONUDOS’ VIUDA DE MATEO - Fmto. 1 Kg. 9-12
1 Frasco Pimientos del Piquillo COQUET GOURMET - P.N. 270 g

26,50€ + IVA

Caja ZM-26

1 Estuche metálico
1 Caja cartón protección
1 b. Cava CODORNÍU PRIMA VIDES Brut
1 Estuche Turrón Crocant de Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA - 150 g.
1 Estuche Praliné de Chocolate con Frutos del Bosque SENSACIONES SAN LUIS - 100 g.
1 Estuche Praliné Crocant de Frutos Secos SENSACIONES SAN LUIS - 100 g.

23,80€ + IVA

Caja ZM-27
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Responsabilidad Social y Medioambiental

1 Tapa decorada presentación
1 Fondo caja lotes cartón calidad Kraft blanco
1 b. Aceite de Oliva Arbequina Virgen Extra D.O. LES GARRIGUES - EL SOLERÀS - 250 ml.
1 Estuche Turrón Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA - 150 g.
1 Estuche Turrón Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA BLANCA -  150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Confitería DELAVIUDA - 150 g.
1 Estuche Surtido Tradicional de Navidad (I.G.P. Mantecados de Estepa) GAMITO - 300 g.
1 Estuche de Bombones de Chocolate con Leche - DELAVIUDA - 100 g.
1 Estuche Barquillos artesanos MUNDO BARQUILLO - 15 unidades
1 Estuche Biscuits de Canela LA CONFITERA - 100 g.
1 Estuche Frutos secos Cocktail Selecto ITAC - 100 g.
1 Cuña de Queso Curado PASTOR DE FUENTES - 225 g.
1 Pieza Chorizo Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 Pieza Salchichón Ibérico de Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS - 150 g.
1 Relación de contenido y garantía de calidad

15,15 € + IVA

SIFU -11

LOTE SOLIDARIO
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Responsabilidad Social y Medioambiental

49,20€ + IVA 47,50€ + IVA 299,70€ + IVA

22,70€ + IVA

V - 16 V - 17 V - 23

V - 12 V - 13 V - 14

72,10€ + IVA 89,50€ + IVA

6 b. Vino Rioja 
VIÑAPOMAL tinto - 
Reserva

1 Caja Madera 6 b. Vino 
   VIÑA ALBINA 
   Reserva Vendimia 
   Seleccionada 2011

1 Caja Vino BARON DE CHIREL 
   RESERVA 2013 - MADERA 6

6 b. Vino Rioja ALCORTA 
   tinto Crianza  - Bodegas 
   DOMECQ

1 Caja Vino MARQUES 
   DE MURRIETA RESERVA 
   2013-MAD 6

1 Caja Madera 6 botellas 
   MARQUÉS DE RISCAL 
   RESERVA 2013

34,20€ + IVA

V - 11

1 caja madera
6 b. Vino Rioja

ARIENZO DE MAR-
QUÉS DE RISCAL

Tinto Crianza

VINOS
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Responsabilidad Social y Medioambiental

76,90€ + IVA 147,50€ + IVA

38,50€ + IVA

Q - 55 Q - 56

Q - 58

Q - 54

48,30€ + IVA

1 Caja madera 6 b. Cava
   JUVE CAMPS Reserva
   de la Familia - Brut 
   Nature Gran Reserva

6 b. Cava JUVÉ Y 
   CAMPS GRAN 
JUVÉ 
   Brut - Gran Reserva

6 b. Cava MONT 
   FERRANT Brut Reserva 
- 
   Ecológico

1 Caja 6 b. Cava FORNS 
   RAVENTOS Brut Nature 
   Reserva

36,40€ + IVA

Q - 59

6 b. Cava SEGURA
   VIUDAS Brut Vintage 
   ran Reserva

Q - 60

65,40€ + IVA

6 b. Cava CASTILLO 
   PERELADA GRAN 
   CLAUSTRO - Reserva
   Especial Brut Nature

CAVA - CHAMPAGNE
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Responsabilidad Social y Medioambiental

49,40€ + IVA 57,90€ + IVA

29,70€ + IVA

Q - 83 Q - 85

Q - 88

Q - 81

39,90€ + IVA

6 b. Cava CODORNÍU
   NON PLUS ULTRA Brut
   Reserva

6 b. Cava CODORNÍU
   GRAN PLUS ULTRA 
   Brut Nature Reserva

6 b. Cava CODORNÍU
   CUVÉE EXTRA Brut 
   Nature

6 b. Cava ANNA DE 
   CODORNÍU Brut Nature

194,20€ + IVA

Q - 101 Q - 102

164,90€ + IVA

6 b. Champagne Francés 
   VEUVE CLICQUOT 
   YELLOW LABEL

6 b. Champagne Francés   
   MOËT & CHANDON - 
   Brut Imperial

CAVA - CHAMPAGNE
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Responsabilidad Social y Medioambiental

CONDICIONES DE VENTA

PEDIDOS ESPECIALES
Los pedidos especiales o a medida requerirán 
consulta de cantidad mínima, plazo de 
entrega y solicitud de presupuesto.

PLATAFORMA ONLINE
Ponemos a su disposición una plataforma 
online desde donde sus clientes y empleados 
podrán elegir de forma cómoda y original el 
obsequio que más les guste de entre una 
amplia selección.

www.escid.com/lotes

PRECIOS
Los precios de este catálogo son vigentes 
durante el periodo de Navidad de 2017 
salvo error tipográfico o valoración en los 
precios sujetos a impuestos especiales.

ENTREGAS
Entregas colectivas a empresas en una 
fecha convenida con un margen de 4 días 
laborables.

Debido a la gran concentración de actividad 
que se produce en las últimas semanas del 
año, le recomendamos que adelante sus 
entregas a antes del día 5 de diciembre.

Es imprescindible la entrega de tarjetas con 
direcciones antes del 5 de diciembre.

GARANTÍAS
Todos los modelos están garantizados 
ante cualquier defecto de fabricación o 
deficiencia de calidad.

Rogamos revisen el género en el momento 
de su recepción. Si hubiera alguna rotura 
o faltara alguna referencia del albarán, 
rogamos lo haga constar en el justificante de
la agencia que deberá firmar. Deberá 
comunicarnos dicha incidencia lo antes 
posible, para poder reponer el género 
deteriorado a la mayor brevedad.

Si algún producto se agotase, será sustituido 
por otro de igual calidad o superior.

PEDIDOS
Puede comunicarnos su pedido por 
teléfono, fax o e-mail:
T. 600 473 908
F. 932 635 498

escid@gruposifu.com

Es imprescindible indicar con claridad la 
cantidad, la referencia, la dirección  de entrega 
y la persona que recibirá la mercancía. El cartón utilizado para el embalaje de los lotes 

cumple con el Sistema Integrado de Gestión de 
Residuos de Envases       Punto Verde.
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Responsabilidad Social y Medioambiental

Integramos Servicios, Integramos Personas

ESCID es la división de suministros de Grupo SIFU especializada en ofrecer suministros a empresas, 
permitiendo adquirir productos de primera calidad además de cumplir con la Ley General de 
Discapacidad (antigua LISMI).

Como líder en la prestación de Facility Services socialmente responsables, Grupo SIFU cuenta con 
más de 20 años de experiencia en el sector y presencia en todo el territorio nacional. Formado por 
más de 4.500 profesionales, es capaz de dar servicios especializados a más de 1.600 clientes de 
diferentes sectores del ámbito público y privado, proporcionando todos aquellos servicios que una 
compañía puede externalizar para que pueda centrarse en su actividad principal.

Grupo SIFU ofrece servicios integrales, flexibles y especializados con el objetivo de garantizar altos 
niveles de calidad y exigencia en el cumplimiento de los mismos, adaptándose a las necesidades del 
cliente y garantizado su plena satisfacción. Como líder en la integración socio-laboral de personas 
con discapacidad, Grupo SIFU aporta además valor añadido en materia de RSC.
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Responsabilidad Social y Medioambiental

Contamos con 10 cajas exclusivas para empresas.
Más de 2.000 experiencias a elegir.
Incluyen experiencias de bienestar, aventura, gastronomía y estancias.

cestas de experiencias

VENTAJAS

• Producto exclusivo para empresas.
• El precio de las cajas exclusivas nunca se publica.
• Cajas multi-temática.
• Cobertura nacional.
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Responsabilidad Social y Medioambiental

cestas de experiencias
soportes

árboles cajas sorpresa

Puedes combinar la cesta con productos como chocolate, dulces, 
bombones, galletas, aceite, vino, destilados, conservas, etc.

Personaliza tus campañas con el logo de la compañía, mensajes o 
fundas originales (mín. 50 unidades).
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Responsabilidad Social y Medioambiental

1  Radio despertador SONY de 2 alarmas con proyección 
2  Tablet de 7" con pantalla IPS, capacitiva multitáctil y 1 GB de RAM
3  Altavoz portátil con bluetooth de 3,5 w y 75 dB
4  Cámara de acción full HD

5  Gafas de realidad virtual con auriculares integrados
6  Reloj inteligente de 1,4" compatible con Android e IOS
7  Pulsera fitness con pulsómetro resistente al agua y “touch control”

ELECTRÓNICA

1

5

2

6

3

7

4
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Responsabilidad Social y Medioambiental

1  Aspirador vertical 2 en 1 de 400 w
2  Escoba de vapor de 1.500 w
3  Batería de cocina Antonio Miró de 6 piezas
4  Freidora eléctrica de 2.000 w
5  Robot de cocina multifunción de 500 w

Hogar y Casa

1

5

2 3

4
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Responsabilidad Social y Medioambiental

6  Juego de 4 cuchillos de acero inoxidable/madera
7  Edredón nórdico Devota & Lomba de 240 x 220 cm
8  Parrilla de 1.400 w (raclette, grill y piedra)
9  Exprimidor de zumo eléctrico con brazo

Hogar y Casa

6 7

8 9
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Responsabilidad Social y Medioambiental

1  Maletín para portátil Balenciaga con sujección a trolley incluida
2  Mochila para portátil de 17”

Accesorios de Viaje-Trabajo 

1 2



Regalos de Navidad 2017

Responsabilidad Social y Medioambiental

1  Medidor de presión sanguínea
2  Linterna de emergencia con juego de 7 herramientas

Accesorios Varios

1

2

Más 

productos

 a consultar
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Responsabilidad Social y Medioambiental

CONDICIONES DE VENTA

PEDIDOS
Puede comunicarnos su pedido por 
teléfono, fax o e-mail:
T. 600 473 908
F. 932 635 498

escid@gruposifu.com

Es imprescindible indicar con claridad la 
cantidad, la referencia, la dirección  de entrega 
y la persona que recibirá la mercancía.

PEDIDOS ESPECIALES
Los pedidos especiales o a medida requerirán 
consulta de cantidad mínima, plazo de 
entrega y solicitud de presupuesto.

PLATAFORMA ONLINE
Ponemos a su disposición una plataforma 
online desde donde sus clientes y empleados 
podrán elegir de forma cómoda y original el 
obsequio que más les guste de entre una 
amplia selección.

www.escid.com/lotes

PRECIOS
A consultar.

El cartón utilizado para el embalaje de los lotes 
cumple con el Sistema Integrado de Gestión de 
Residuos de Envases       Punto Verde.

ENTREGAS
Entregas colectivas a empresas en una 
fecha convenida con un margen de 4 días 
laborables.

Debido a la gran concentración de actividad 
que se produce en las últimas semanas del 
año, le recomendamos que adelante sus 
entregas a antes del día 5 de diciembre.

Es imprescindible la entrega de tarjetas con 
direcciones antes del 5 de diciembre.

GARANTÍAS
Todos los modelos están garantizados 
ante cualquier defecto de fabricación o 
deficiencia de calidad.

Rogamos revisen el género en el momento 
de su recepción. Si hubiera alguna rotura 
o faltara alguna referencia del albarán, 
rogamos lo haga constar en el justificante de
la agencia que deberá firmar. Deberá 
comunicarnos dicha incidencia lo antes 
posible, para poder reponer el género 
deteriorado a la mayor brevedad.

Si algún producto se agotase, será sustituido 
por otro de igual calidad o superior.


